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	چكيده پايان نامه :‌( شامل خلاصه ، اهداف ، روشهاي اجرا و نتايج بدست آمده ) 

مدیریت صحیح سیستم های تولید و توزیع در یک زنجیره تامین می تواند به میزان قابل توجهی هزینه تولید را کاهش دهد.  تولید بهینه در یک زنجیره تامین به تنهایی و بدون در نظر گرفتن سایر موارد موجود در یک زنجیره تأمین شاید نتواند خیلی اثر بخش باشد. به همین سبب بهینه سازی سیستم تولید بایستی همزمان با موارد دیگری در زنجیره تأمین از قبیل هزینه های ثابت راه اندازی انبار ، هزینه نگهداری محصول و هزینه توزیع و غیره در نظر گرفته شود. 
طراحی بهینه یک زنجیره تامین مساله بسیار با اهمیتی است که در سالهای اخیر بسیار مورد توجه محققین قرار گرفته است. استفاده از رویکرد بهینه سازی تحقیق در عملیات می تواند یک روش اثر بخش و کارا در طراحی یک زنجیره تامین مواد غذایی می باشد.  به همین دلیل در این تحقیق نگارنده سعی خواهد کرد که این مقوله مهم تحقیقاتی یعنی طراحی زنجیره تأمین بهینه زنجیره تامین مواد غذایی با رویکرد مکان یابی تجهیزات و تحت شرایط عدم قطعیت را با یک مدل ریاضی بهینه نماید. مدل ریاضی تک هدفه ارائه شده هزینه کل زنجیره تامین را کمینه مینماید. از آنجاییکه برخی از پارامتر های مدل مانند عرضه و تقاضای دارای عدم قطعیت می باشند لذا از روش برنامه ریزی فازی برای برخورد با عدم قطعیت پارامترهای مدل استفاده می نماییم. با توجه به پیچیدگی محاسباتی مساله از یک روش حل فراابتکاری تحت عنوان الگوریتم ژنتیک برای حل مسأله بهینه سازی ترکیبی ارائه شده استفاده می گردد. در نهایت به منظور ارزیابی قابلیت عملکرد مدل ارائه شده در این تحقیق بر روی یک مساله دنیای واقعی با داده های حقیقی پیاده سازی شده و نتایج به دست آمده نشان از کارایی مدل و الگوریتم حل پیشنهاد شده دارد.
لغات کلیدی : طراحی شبکه زنجیره تامین، مکانیابی ، کنترل موجودی ، عرضه و تقاضای غیر قطعی ، برنامه ریزی فازی ، مدل ریاضی ، NSGA-II




توجه : 1- اين فرم بايد تايپ شده تحويل آقاي دکتر هجبري در واحد پژوهش (طبقه اول ساختمان اداري) به شماره 02634182745داده شود. 

          2- چكيده فوق ، همان چكيده داخل پايان نامه است و حداقل بايد 500 کاراکتر يا حرف (نه کلمه) باشد.
